
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

TK PUTERA JAYA 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Satuan Pendididikan : TK PUTERA JAYA 

Semester/Bulan/Minggu :  I/Nopember 

Hari/Tanggal :  Rabu, 03 November 2021 

Kelompok/Usia : B/ 5-6TH 

Tema/subtema/Sub-sub tema : Tanaman Pangan /Jagung/ Membuat popcorn   

Alokasi Waktu : 08.00-09.00 Wib. 

KD : 1.1, 2.1,2.7, 3.6-4.6, 3.10-4.10,3.12-4.12, 3.15-4.15 

 

A. Tujuan Pembelajaran: 

1.1  Melalui kegiatan bercakap-cakap, anak mampu menyebutkan 3 jenis tanaman 

pangan sebagai ciptaan Tuhan  

2.1 Sebelum melakukan kegiatan, anak mampu mencuci tangan dengan 3 urutan 

langkah yang benar  

2.7 Melalui kegiatan membuat popcorn, anak mampu sabar menunggu giliran dengan 

baik 

3.6 Melalui kegiatan membuat pocorn, anak mampu menyebutkan 2 macam bahan 

popcorn  

4.6 Melalui kegiatan membuat popcorn, anak mampu mengelompokkan minimal 2 

bahan popcorn 

3.10  Melalui tayangan video membuat popcorn, anak dapat menyimak  langkah-langkah 

membuat popcorn dengan cermat.  

4.10  Melalui tayangan video membuat popcorn, anak dapat menceritakan kembali 3 

langkah-langkah membuat popcorn  

3.12  Melalui kegiatan membuat pop corn, anak mampu menjelaskan 3 alat dan bahan 

popcorn 

4.12  Melalui kegiatan membuat popcorn, anak mampu menuliskan 3 alat dan bahan 

popcorn 

3.15  Melalui kegiatan membuat popcorn, anak mampu merencanakan cara menyajikan 

popcorn dengan toping yang disukai 

4.15  Melalui kegiatan membuat popcorn, anak mampu menyajikan popcorn dengan 2 

toping yang disukai 

 

 



 

B. Materi Pembelajaran : 

- Macam-macam tanaman pangan 

- Olahan jagung 

- Cara membuat popcorn 

 

C.  Metode Pembelajaran : 

Bercakap-cakap/Tanya jawab, Demonstrasi, Pemberian Tugas, Unjuk kerja  

D. Media dan Sumber Belajar 

Laptop, LCD, Soundsystem 

https://sumber.belajar.kemdikbud.go.id/#!/Content/Home/Details/95f0b97

a798247fba0281e7efb75d513  

Alat dan bahan : jagung, kompor, wajan, spatula, berbagai macam toping 

  

E. Langkah-Langkah Pembelajaran 

1. Pembukaan ( ± 10 Menit )  

- Salam, Berdoa, absensi  

- Bercakap-cakap tentang tanaman pangan 

2. Inti ( ± 40 Menit )  

Langkah-langkah kegiatan inti sebagai berikut:  

1) Anak mengamati video tentang kegiatan bermain yang akan dilakukan, 

kemudian mengumpulkan informasi tentang jagung 

2) Anak diberi kesempatan bertanya atau memberikan ide 

3) Anak melakukan kegiatan yang diminati sesuai dengan bahan 

belajar yang tersedia.  

- Membuat popcorn 

- Mengelompokkan bahan popcorn 

- Menuliskan alat dan bahan membuat popcorn 

- Menyajikan popcorn 

4) Apakah  anak dapat : 

- Menjelaskan cara membuat popcorn 

- Menyebutkan bahan popcorn 

- Menjelaskan alat dan bahan membuat popcorn 

- Merencanakan cara menyajikan popcorn 

5) Anak menceritakan kembali proses kegiatan dari awal sampai akhir 

https://sumber.belajar.kemdikbud.go.id/#!/Content/Home/Details/95f0b97a798247fba0281e7efb75d513
https://sumber.belajar.kemdikbud.go.id/#!/Content/Home/Details/95f0b97a798247fba0281e7efb75d513


 

 

3. Penutup ( ± 10 Menit )  

- Memberi pesan moral agar selalu bersyukur atas nikmat yang diberikan oleh 

Allah.  

- RTL: Membuat kegiatan yang berbeda menggunakan sumpit dengan satu tangan 

- Berdoa setelah belajar dan pulang 

 

 

Mengetahui           Ngawi,  3 November 2021 

Kepala TK Putera Jaya     Guru Kelompok B 

 

 

Tri Kusyani, S.Pd       Sunarti, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


